
Resultados encuesta de opinión para estudiantes de 
Doctorado sobre la Calidad de la Docencia y los Servicios. 

Resultados globales UMH. Curso 2023/2024

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P1 P2 P3 P4 P5

4,09 4,15 4,01 4,33

0,95 1,17 1,06 1,07

153 153 153 152

3,94

1,06

153

P6

4,29

1,07

153

P7

4,07

1,20

152

P8

4,14

0,93

153

Escala 1 a 5

19,6%* Tasa de Respuesta

* Estudiantes Matriculados 7828,0* Nivel de satisfacción con el Programa: 

* ¿Recomendarías el Programa?

DOCENCIA

SERVICIOS

88,8%

Escala 0 a 10

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P9 P10 P11

3,92 3,99 4,17

0,95 0,88 0,97
152 151 153

Escala 1 a 5

Preguntas Docencia:
P1. La información publicada en la página web sobre el Programa de Doctorado (planificación, calendario, profesorado) es 
adecuada; P2. Los recursos facilitados por los Directores de Tesis  son adecuados; P3. Los procesos de evaluación y seguimiento 
son adecuados; P4. La comunicación con el Director y/o Tutor de Tesis  del Programa de Doctorado es adecuada; P5.  Las 
actividades formativas del Programa de Doctorado (cursos, seminarios, conferencias, estancias, visitas, etc.) son adecuados; P6. La 
dirección de la Tesis Doctoral es adecuada; P7. La tutorización en la realización de la Tesis Doctoral es adecuada; P8. La 
formación y competencias investigadoras que me está aportando el Programa de Doctorado son...

Preguntas Servicios:
P09. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca son...; P10. El funcionamiento del Servicio de Gestión de Estudios es...; 
P11. En general el funcionamiento de los servicios auxiliares (limpieza, restaurante, jardinería, seguridad, conserjería) es...

Fecha de impresión: 17/07/2024



Resultados encuesta de opinión para estudiantes de 
Doctorado sobre la Calidad de la Docencia y los Servicios. 

Resultados DOCTORADO. Curso 2023/2024

Programa de Doctorado en Neurociencias

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P1 P2 P3 P4 P5

3,88 3,75 3,63 4,17

0,89 1,16 1,06 1,10

48 48 48 48

3,96

0,94

48

P6

3,98

1,10

48

P7

3,69

1,22

48

P8

3,94

0,89

48

Escala 1 a 5

40,7%* Tasa de Respuesta

* Estudiantes Matriculados 1187,3* Nivel de satisfacción con el Programa: 

* ¿Recomendarías el Programa?

DOCENCIA

SERVICIOS

85,4%

Escala 0 a 10

Media

Desv. típ.

Núm. resp.

P9 P10 P11

3,43 3,50 3,92

0,97 0,89 1,09

47 46 48

Escala 1 a 5

Preguntas Docencia:
P1. La información publicada en la página web sobre el Programa de Doctorado (planificación, calendario, profesorado) es 
adecuada; P2. Los recursos facilitados por los Directores de Tesis  son adecuados; P3. Los procesos de evaluación y seguimiento 
son adecuados; P4. La comunicación con el Director y/o Tutor de Tesis  del Programa de Doctorado es adecuada; P5.  Las 
actividades formativas del Programa de Doctorado (cursos, seminarios, conferencias, estancias, visitas, etc.) son adecuados; P6. La 
dirección de la Tesis Doctoral es adecuada; P7. La tutorización en la realización de la Tesis Doctoral es adecuada; P8. La 
formación y competencias investigadoras que me está aportando el Programa de Doctorado son...

Preguntas Servicios:
P09. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca son...; P10. El funcionamiento del Servicio de Gestión de Estudios es...; 
P11. En general el funcionamiento de los servicios auxiliares (limpieza, restaurante, jardinería, seguridad, conserjería) es...
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